

透過網路申請入學問題多

駐洛杉磯辦事處文化組提供/張水金摘要

今年的大學入學申請，不但競爭激烈，而且錯誤遠較往年為多。大學行政人院認為這是由於許多因素所造成。其中包括快速轉向自動化，以及將關鍵性技術外包(例如透過網路寄發通知)。

在三月間加州大學 Davis 校區誤送六千封電子郵件給申請者，通知他們每人贏得七千五百美元一年的獎學金。事實上真正的受獎人只有八百個。在同一時間，加大系統也發警訊給兩千名申請者，告知他們的社會安全碼及其他個人資料可能在網路上暴露讓其他申請人看到。

此外，負責 SAT 的教育測驗中心，也在三月間因程式錯誤而遲寄四千八百名學生的 SAT 測驗成績給各大學。該中心發言人說，此類錯誤史無前例，但他們保證不會歷史重演。

入學申請過程數位化往往是問題所在。例如邁阿密大學買了數十台新電腦和掃描機來改進申請作業。但更新過程反而延擱了對某些申請者的回答。西北、耶魯、及杜克等大學都容許學生上網查詢入學申請結果。哈佛大學則用電子郵件發出入學許可。今年是加州大學 Davis 校區第一次用電子郵件通知獎學金受獎人，該校說，明年此類通知仍將使用電子郵件。

近年來，大學申請者持續增加，同時大學申請學校的學生也顯著增加。二 00 三年有百分之十九的學生申請六個以上的大學，而十年前則只有百分之九的人這樣做。今年，耶魯大學只招收 1310 新生，而申請者高達 19,675 人，比前一年增加了百分之十一。

資料來源：4.29.2994/華爾街日報